

# 你好 2018!

一年四季,时光如梭。即使你处在寒冷的冬天,依然能够感受到郑州这座城市的温暖。2017年12月31日晚,如意湖畔溢彩流光。“文化跨年夜,出彩郑州人”绿地千玺广场跨年灯光秀进入倒计时,郑报融媒十余名记者分赴阅读、街舞、音乐、非遗等各个现场,感受劲歌热舞与跨年贺岁的幸福,共同迎接2018年郑州的第一束光。人们常说:心中有光,是信念的基点,是力量的源泉,是开启人生之路的探照灯,是打开成功之门的金钥匙。在连续六个小时的跨年狂欢中,不管是精心准备的表演者,还是满怀期待的观众,在2017年的最后时刻,在这个城市璀璨灯光中,他们感怀过去,在流光溢彩的天幕下,共同迎接2018年的到来……

# 东风夜放花千树 舞姿蹁跹争驰逐

街舞专场·一舞倾情

## “混搭”玩时尚 酷炫秀舞技

街舞现场,晚会一开始,主持人用一段 freestyle 说唱点燃了全场的激情,所有人跟着节奏挥动手臂打着节拍,晚会现场人声鼎沸,盛况空前。

街舞专场晚会以刚从国家大剧院表演回来的功夫街舞《舞功》为开场,节奏感极强的音乐在现场瞬间炸裂开,舞蹈将中国功夫的精气神融入西方街舞的技术动作中,赢得了观众的一次又一次欢呼尖叫。

据悉,《舞功》是由中国舞蹈家协会街舞委员会河南联盟与登封小龙武术学院共同完成的一个外来与本土、时尚与传统强烈碰撞的融合街舞与少林功夫为一体的作品。

在这场“中原文化味”浓烈的晚会中,除了功夫与街舞的融合碰撞,还有戏曲与街舞相融合的创新作品《龙头铡》。舞蹈以本土著名历史人物包青天为背景,把街舞技术的展示赋予了故事,通过“本土历史剧+街舞”的形式让人眼前一亮,身穿古代服装,却跳着最时尚最前沿的街舞,“混搭”玩时尚,让现场尖叫与掌声不断,为观众呈现了一场恢宏的视觉盛宴。

国际大师裁判秀作为街舞晚会的压轴节目更是将现场气氛推向了高潮,他们将身体与乐符完美融合,用超炫舞技征服了观众,现场一片沸腾。



行进管乐·激扬青春

## 浓浓文化味 视听让人醉

昨晚8时15分,200多位大学生献上的行进管乐表演在如意湖广场精彩呈现。不同于交响乐团和民族乐团演奏时对于场地、音响的要求较为严格,行进管乐因形式灵活而极富动感和视听冲击力。这种发源于美国、已成为一种国际化艺术形式的表演尚未开始,就吸引了众人的关注。

“与2017年挥手告别,用我们年轻一代独有的方式迎接新年。”团员们纷纷表示,在浓浓的文化味儿中度过一个非同一般的跨年夜。这是令他们一生难忘的、具有特殊意义的一次演出。

郑大音乐学院大二的马洁馨表演完站在寒风中有些发抖,这位学了十年长笛的郑州姑娘说,这样的演出在她的学习过程中是首次。“我觉得参加这样的活动很难得,很有纪念意义!”

郑大西亚斯学院管乐团团长杨祯说,自从国庆节后接到任务到目前没有休息过一个周末,我们平时上课就周末排练,同学们虽然不是专业学音乐的,却非常认真。“我们既然来了,就要有担当,拿出我们最好的水平来演出。”负责这次带队的老师彭增告诉记者,同学们非常能吃苦,“从中午到现在都没有吃一口饭喝一口水,大家仍然用饱满的热情相互鼓励,参加演出。”

在零点钟声响起的时候,由两所学校伴奏的大合唱《歌唱祖国》响彻在如意湖广场上空。在歌声中不少市民挥手同唱共同跨年,表示难以忘怀这激动人心的瞬间。



零点灯光秀·璀璨华章

## 为郑州点赞 为祖国祈福

当2018新年钟声即将敲响的那一刻,如意湖畔的千玺大厦上演炫彩夺目的光芒。

零点灯光秀分为人之和、天之和两个篇章,既保留了灯光视频秀一贯的时尚元素,又结合本地突出表现了郑州元素。零点灯光秀,为自我、为郑州、为祖国祈福。

“新年快乐”“大美郑州”“点赞郑州”等祝福文字通过投影的方式,踏着特定的音乐节点,以符号化的形式呈现,黄色的主色调代表黄河文化,其他色彩寓意着郑州是一个时尚的、年轻的、动感的城市。当郑州的代表性建筑以影像的形式呈现在大家面前时,大家惊呼着,纷纷拿出手机记录这美妙时刻。



5、4、3、2、1,在倒计时数字的光芒映照下,2018四个数字定格在千玺大厦上,《歌唱祖国》的歌声从音乐会舞台上响起,全场观众动情地随着音乐齐声高唱,这种激动人心的时刻,不亲临现场很难感受到。

郑报融媒记者 苏瑜 秦华 覃岩峰 杨丽萍 张翼飞 于淼 马燕 王阳 文 河宁 马健 丁友明 唐强 周雨 李焱 宋晔 王秀清 图

国标舞晚会·共舞芳华

## 舞林众高手 倾情助阵忙

昨晚,“文化跨年夜 出彩郑州人”活动金水区分会场也同样精彩,时尚Party 国标晚会在郑州市文化路国奥舞蹈俱乐部上演一场高雅时尚的舞蹈盛宴。

来自广东、重庆、安徽、湖南、湖北、浙江、山东、山西、河北、河南等10个省、直辖市的舞蹈大咖、培训机构、国标舞爱好者近400人欢聚一堂,载歌载舞,交流学习。

各地市选送的节目精彩亮相,美式摩登、伦巴、恰恰、牛仔、斗牛、华尔兹、狐步、快步、魔术、杂技、莎莎、阿根廷探戈、现代舞、芭蕾舞、吉他巴、三步踩、交谊舞等不同类型的表演让观众目不暇接。来自重庆文化艺术职业学院的中国国家队员、世界摩登舞14岁组冠军和中国甲A冠军唐渝杰、朱彦臻,来自郑州科技学院的国家队队员、全国拉丁冠军刘小龙、张亦闻,国青队队员杨恒宇、贾媛和高润泽、葛玲等8位国手奉献了高水平的摩登和拉丁舞的表演,郑州升达经贸管理学院等高校倾力助阵。



晚会现场对2017年全省国标舞事业做出突出贡献的培训机构及领军人物,金水区摄影大赛获奖选手进行了表彰。

